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86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026. 

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina A  Broj 28  (  1531 ) 

07.06.2026.  

10. NEDJELJA KROZ GODINU 
Mt  9,9-13

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 

U ono vrijeme: Isus, prolazeći, ugleda čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u 

carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pode za njim. 

Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s 

njime i njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš učitelj 

jede s carinicima i grešnicima?« 

A on, čuvši to, reče: »Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i 

proučite što znači: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike, 

nego grešnike.« 

Riječ Gospodnja. 

 

KIP MAJKE BOŽJE ZA 07. LIPNJA 2026. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Ankica Sirovec – Koga si, Djevice, po Duhu Svetome začela. 
2. Ana Majsec- Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila. 
3. Katica Šćuric- Koga si, Djevice, rodila. 
4. Nada Vrhovnik- Koga si, Djevice, u hramu prikazala. 
5. Ivanka Elčić -Koga si, Djevice, u hramu našla. 

• Molitvena nakana za mjesec lipanj je za naše očeve da budu uzor svojoj djeci i 

čuvari kršćanskih vrijednosti u svojim obiteljima 

 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  

 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
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Misne nakane za 10. tjedan kroz godinu 
07.06. Ned. 10. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Ne dođoh zvati 

pravednike, nego 

grešnike.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Ivan Jeršek  

+ Štefanija Bakliža – Mlinarić, Božidar 

Gregurić, Ivan Mlinarić – Ilja, Vladimir 

Grozaj 

08.06. Pon. Medardo, Melanija 18:00 +  nema sv. Mise  

09.06. Ut. Sv. Efrem Sirac 18:00 

 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ Andrija Kovačić, + Anđela , Božica i ob. 

Hikec, Franjo Vrankovečki, + Mirko Majsec 

i ob., + Mirko Šaić i ob., + Ivan Bakliža,  

+ Alojz i Ivka Čukman, + Marija Jugec,  

+ Božica Mišak, + Mirko Majsec, + Ivan 

Bakliža, + Matija Črnjević, + Barbara 

Petrač, + Stanko Kos, + Štefanija Zubić,  

+ Štefanija Mrazović 

10.06. Sri. Sv. Josip, zaštitnik 

Hrvatske domovine 

18:00 

19:00 

+ Sv. Misa u kapeli u Sekirišću 

Zaručnički tečaj, župni dvor 

11.06. Čet. Sv. Barnaba, apostol 17:30 

 

18:00 

 

19:00 

Euharistijsko klanjanje i prilika za 

sakrament Ispovijedi  

+ Franjo, Kristina, Vladimir, Dragica i 

Stjepan Ptičar 

Zaručnički tečaj, župni dvor 

12.06. Pet. PRESVETO SRCE 

ISUSOVO 

Obvezatan nemrs 

 

17:00 

18:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19:00 

VJENČANJE: Mišak - Kučko 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ Antun, Danica i ob. Merkaš, ob. Zrinski, 

ob. Zubić i ob. Čižmek, + Ivan Rafaj,  

+ Baltazar Martinjak, Ivan Hajdinjak,  

+ Antun, Josipa i Petar Vrhovec, + Katarina 

Roginić, + Marija Martinjak, + Dragutin 

Klicar, + Zlatko Đurkin, + Ružica Merkaš,  

+ Adam Zemljić, + Damir Jeršek, + Franjo 

Ovčarićek, + Ivan Sinković, + Zlata Kos,  

+ Dragica Dlesk, + Juraj Mihovilić, + Barica 

Ferenčak 

Zaručnički tečaj, župni dvor 

13.06. Sub. Sv. Antun 

Padovanski 

08:00 

19:00 

+ Ljudevit Sirovec 

Zaručnički tečaj, župni dvor 

14.06.   Ned. 12. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Isus dozva dvanestoricu 

svojih učenika.“ 

 

08:00 

09:30 

11:00 

Završetak zaručničkog tečaja 

+ PRO POPULO 

+ Vid i Ivan Majsec 

TE DEUM, sv. Misa zahvalnica za 

proteklu školsku godinu 2025. / 2026. 

Pozivam svu školsku djecu zajedno sa 

učiteljima/-cama i vjeroučiteljicama/ -ma. 

 



• Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu ANĐEO GOSPODNJI 

Anđeo Gospodnji navijestio Mariji. I ona je začela po Duhu Svetomu. Zdravo Marijo... 
Evo službenice Gospodnje. Neka mi bude po riječi tvojoj. Zdravo Marijo... 
I Riječ je tijelom postala. I prebivala među nama. Zdravo, Marijo... 
Moli za nas, sveta Bogorodice. Da dostojni postanemo obećanja Kristovih. 
Pomolimo se: Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše, da mi, koji smo po anđelovu 
navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po muci njegovoj i križu k slavi uskrsnuća 
privedeni budemo. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen 

 

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:  

KAPELA SV. ANE:  konstruktivna obnova kapele sv. Ane. Radovi su u tijeku. HVALA VAM NA 

SVAKOM DARU ZA OBNOVU NAŠE KAPELE SV. ANE I ŽUPNE CRKVE. 

 

ŽUPNI CARITAS: S radošću i zahvalnošću u srcu, zahvaljujemo svim župljanima, 

donatorima, našoj općini te vrijednim izvođačima radova koji su svojim trudom, dobrotom i 

zajedništvom pomogli u sanaciji krova kuće jednoj  obitelji iz Švaljkovca i iz Pustodola 

Začretskog. Neka Gospodin obilno nagradi svako dobro djelo i podari blagoslov svima koji su 

svojim rukama i srcem sudjelovali u ovom djelu ljubavi prema bližnjemu. 

 

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE…… NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00. 

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00. 

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00 
 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Magdalena Vidović, rođena 1929., Zagreb ( Komor Začretski ) 

• KRŠTENI: Roko Dragčević ( Matija i Tena ), I. K. Sakcinskog 4, Sv. Križ Začretje 

                    Isabel Majcenić ( Martino i Mirta ), Velika Ves 145  

❖ VJENČANI: PERICA SLUKAN, Pustodol Začretski 14, Sv. Križ Začretje i  

                       PETRA KOVAČEC, Pustodol Začretski 14, Sv. Križ Začretje.   

 

ZAVRŠETAK ŽUPNE KATEHEZE 13. lipnja 2026. DVORANA NA ŽUPNOM DVORU 

10:00 – 10:40 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 2. RAZREDA 

10:45 – 11:25 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 4. I 5. RAZREDA 

11:30 – 12:10 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 6. I 7. RAZREDA 

 

• DAR ZA CRKVU  

Nikola Dlesk, Dario Štrbac, Ob. Gluščić, Gornja Pačetina 30, Stjepan Lončarić, Donja Pačetina 

9c, Eva Jeršek, M.J.Zagorke 47, Sv. Križ Začretje, Ana Bakliža, M.J.Zagorke 55, Sv. Križ 

Začretje, Franjo Tkalčević, Zleć 33, Jedna obitelj, Jedna osoba 
Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega dajete od srca za materijalnu obnovu. 

 

Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz  06., 07.  i 08. 

mjesec 2026., bilo za pokojne bilo za žive. Utorkom i petkom može se uzeti više nakana, dok 

ostale dane kao i nedjeljom samo jedna nakana. 

 
 



Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu 

u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima  

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu  

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ 

ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

 

EUHARISTIJSKA SLAVLJA - PROŠTENJA KROZ 06 – 2026. 

• 15.06. 2026. Sv. Vid, sv. Misa u 20:00 sati u kapeli sv. Vida u Komoru Začretskom, 

nakon sv. Mise procesija sa svijećama. 

• 21.06.2026. I. VIDOVSKA NEDJELJA, sv. Mise u 07:00, župna crkva u 09:00 i 

11:00 kapela sv. Vida u Komoru Začretskom. 

• 28.06.2026. II. VIDOVSKA NEDJELJA, sv. Mise u 07:00, župna crkva u 09:00 i 

11:00 kapela sv. Vida u Komoru Začretskom. 
 

ŽENDBENI NAVJEŠTAJ; SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: 

• ANTON MIŠAK, sin Stjepana i Milice r. Bezek, M.Bakliže 2, Sv. Križ Začretje i  

MIHAELA KUČKO, kći Franje i Jasenke r. Mihovilić, I. Lovrenčića 11, Sv. Križ 

Začretje. Žele se vjenčati 12.06.2026. u župi Sv. Križ Začretje. 

• BOŽIDAR ŠKUDAR, sin Stjepana i Verice r. Barić, Gornja Pačetina 42/1, Sv. Križ 

Začretje i JASMINA VAGAN, kći Alojza i Mirjane r. Vlahović, Gornja Pačetina 42/1, 

Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 12.06.2026. u župi Donja Stubica. 

• JOSIP MARTINIĆ, sin Ivana i Olge r. Tomkić, Vučak 127a, Donja Stubica i   

PAULA BREZAK, kći Dejana i Ljiljane r. Jadan, Vrankovec 5a, Sv. Križ Začretje.  

          Žele se vjenčati 19.06.2026. u župi Sv. Križ Začretje. 

• SEBASTIJAN DRAGČEVIĆ, sin Ivana i Dubravke r. Makar, Gornja Pačetina 4, Sv. Križ 

Začretje i IVANA MIHALJEVIĆ, kći Pere i Jele r. Mršo, Mokrička ulica 68, Zaprešić.  

Žele se vjenčati 21.06.2026. u župi BDM Kraljice apostola, Zaprešić. 
 

Hodočašće djece Zagrebačke nadbiskupije u Mariju Bistricu 
Hodočašće djece osnovnoškolske i predškolske dobi Zagrebačke nadbiskupije u Hrvatsko 

nacionalno svetište Majke Božje Bistričke pod geslom "Hvalite i blagoslivljajte 

Gospodina!" održat će se u subotu 13. lipnja 2026. godine, kada Crkva slavi spomendan 

franjevca sv. Antuna Padovanskog. Ovogodišnja svojevrsna tema hodočašća bit će sv. 

Franjo, s obzirom na to da se odlukom pape Lava XIV. nalazimo se u Godini sv. Franje 

povodom 800. obljetnice njegove smrti, tijekom koje su svi kršćanski vjernici pozvani 

slijediti primjer sveca iz Asiza. 

U 9.30 sati planiran je Molitveni hod (Put svjetla) na temu Pjesme stvorova, dok će 

središnji trenutak ovog milosnog susreta biti svečano euharistijsko slavlje s početkom u 11 

sati, koje će predvoditi mons. Dražen Kutleša, nadbiskup zagrebački i metropolit. Nakon 

euharistijskog slavlja predviđene su kreativne radionice animacija na temu sv. Franje. 

 
 


